

PREFEITURA DE CACIQUE DOBLE
AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
Tomada de Preços nº 009/2013

O PREFEITO MUNICIPAL DE CACIQUE DOBLE, torna público e para conhecimento dos licitantes e de quem mais interessar a que fica retificado o **“EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 009/2013”**, publicado no dia **02/12/2013**, conforme a seguir:

- **No item 27**, onde se lê: "BETAMETASONA SOLUÇÃO INJETÁVEL", leia-se: "BETAMETASONA SOLUÇÃO INJETÁVEL 4MG/1ML"
- **No sub item 5.3, "b"** onde se lê: "www.pmsjouro.com.br...", leia-se: "**www.pmcaciquedoble.com.br, Publicações, Editais, Tomada de Preços**".
- Na **cláusula 4, item 4.1**, da Minuta de Contrato, anexo ao Edital, terá a seguinte redação: "4.1 - O Presente termo terá a vigência de um (01) ano a contar da sua assinatura, ou até a entrega total dos medicamentos contratados".

Prefeitura de Cacique Doble/RS, 03 de Dezembro de 2013. Clairton Pasinato – Prefeito Municipal.